

Національний репозитарій у березні 2021 року



Інформація від
Національного репозитарію
академічних текстів

Березень 2021

Національний репозитарій академічних текстів розвивається. Оновлюється контент, збільшується аудиторія читачів: тих, хто отримує актуальну інформацію з офіційного веб-порталу та акаунтів НРАТ у соціальних мережах, а також тих, хто фахово працює з академічними текстами – звітами про наукові дослідження, дисертаціями та авторефератами.

Команда проекту постійно готує для вас підбірки коротких новин у сфері науки, вищої освіти, інновацій, оновлює електронний архів академічних текстів – повних версій та описів (метаданих), які можна прочитати, скачати або поділитись URL-посиланням з колегами, поширити серед учнів.

Інтерес до роботи з академічними текстами у березні 2021 року продовжував зростати. Пошуковою системою Нацрепозитарію скористались 38,7 тис. раз (у середньому 1250 запитів на добу).

Найбільший інтерес у читачів викликали такі академічні тексти (топ-5 за переглядом повних текстів):

Загоєння ран при аплікації вуглецевого сорбенту, пов'язаного з антиоксидантом (Національний медичний університет ім.А.А. Богомольця / [0497U000409](#));

Господарсько-правове регулювання відносин промислової власності (Донецький національний університет імені Василя Стуса / [0514U000165](#));

Визначення параметрів трансформації радіонуклідів у типових ландшафтах зони відчуження (Науково-виробниче мале підприємство «Відродження» / [0299U000372](#));

Процесуальні особливості розгляду справ, які виникають у зв'язку із розірванням трудового договору з ініціативи роботодавця (Київський національний університет імені Тараса Шевченка / [0417U002040](#));

Суть і місце деконструктивізму в архітектурі ХХ століття (Національний університет «Львівська політехніка» / [0409U000177](#)).

Офіційний веб-портал НРАТ, де представлена актуальна інформація для науковців, освітян та інноваторів, у березні 2021 року отримав 31,2 тис. переглядів. Постійно зростає спільнота тих, кому цікава інформація від НРАТ у соціальних мережах фейсбук і телеграм.

Джерело – офіційний веб-портал НРАТ: <http://nrat.ukrintei.ua/>

2021-04-02

Інформація з офіційного вебпорталу Національного репозитарію академічних текстів